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TAEH: 3" TAZH EITA.A. (A" OMAAA)
MAOGHMA: MAGOGHMATIKA I/TENIKHX ITAIAEIAX
Hpepopnvia: Kvpraxn 21 Anpiiiov 2013
Awapkera EEétaong: 3 dpeg
AITANTHXEIX
OEMA A
Al.  XZyohxo Biirio oer. 76
A2, o2, B—oA, YA, 02, 2.
s, B A, '

A3. o [T FI0g ) = [£(x)- g~ [ £(x)-g'(x)dx

B. (£:8) (V)= f(DeE@)+ /(%) g®)

Y. [Av SloupEcovpe TV ovyvotnTa v; pog petafinmc X pe to péyebog v tov

OELY LOTOG TPOKVTTEL 1) GYETLKY GLYVOTNTA TNG TG X;.

O®OEMA B
B1.

IM00g Toyvomnta | A@porsTucn TyeTukn AOBporoTuci] X; Vit
havOaopévov Vi cVvOTNTO cVYVOTNTO. GYETUKN
UTOVTIGEQY N; ;% cVYVOTNTO.

Xi Fio/o

0 13 13 26 26 0

1 14 27 28 54 14

2 13 40 26 80 26

3 5 45 10 90 15

4 5 50 10 100 20
YYNOAA 50 100 75

B2 H péon tu 0o eivor X = VX VX H VXS VX VXS 7 15,
v, +v, +v, v, g 50
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B3.

B4.

BS.

AoV &yovpe 50 mapatnpnoelg ko givon drotetayuéveg e avcovca cepd
101 peoaieg mapornpnoelg sivar i 25" ko i 26" Ko ot dvo eivon ioeg pe 1,

, 1+1
omoTE O = 7:1.

H emkparovca Ty eivon ko avt 1, a@ov owt) N T €xer T peyoivtepn

oLyVOTNTO.

And tov mivoko JSomeTOvVovpE  OTL  TOVAdYIoTOV  TPEL; AavOaopéveg
amavTnoelg, onAaon 3 N 4 Aavbacpéveg amavinoels, Edmcav 5+5=10 padnrég.

Amd Vv oA 0OPOIGTIKOV GYETIKMV GLYVOTHTOV TOL TIVOKN GLYVOTHT®OV
damet@vovpe 0Tt To TOAD dvo AavBacuéveg amavtioelg édmoe t0 80% TtV

nonTov.

OEMAT

I'l.

I2.

I'3.

I'4.

) » o ar (x—2)(ﬁ+2)
i <tin| 7 (T2 (er3+2)

= lim %”)—7 :lin;:(JxTE+2)f7J:M+z—7=

—7|=

=21LR1+7H-8:

2 2
. et a2t
lggf(x)-lgg(—4 2a ]— 2 2a° =a-2a".

[Mpénet lim f(x)=lim f(x)= f(2Q) < 3=a-2a’ < 2a’-a-3=0.
x—27 x—2"
A=(-1) —4.2(-3)=1+24 =25,

a:T Aektn a=-1 apov a <0.

_x-2
Nx+2-2
2

X x>2
4

7, x<2

>

[o a=-1¢&o f(x)=

Apa
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5 4
r—mdx:f B =l L oty | =[L g 2mal-[L 2 i2m2 )=
2 X 2\4 x 4 2 ) 8 8

:2+41n2—l—21n2:§+21n2.
2 2

OEMA A

Al. f'(x)= (x3 —ax’ +,Bx)’ =3x" - 2ax+f3.

A@o? eivan Tapayoyioiun kot tapovctdletl axpotoro 1o 0 av x, =3 Oa givan

f'(3)=0 xou f(3)=0.

A2.

f(3)=0 3 —q-9438=0

{—6a+ L= —27} ) {—305 =-18 } {
= = =
3a=f=9 [=-27+6a

A3. Avo=6 xou =9 eivou:

i fx)=x =6x"+9x = f1(x) =3x> —12x +9=3(x* =4x +3).

Av f'®) =0 x’ —4x+3=0< x=1 1 x=3.

< <
9q+3f =27

Tompdonpo g f'(x) koun povotovia g f(x) eaivovion oto wivaka:

1 3
X
f'(x) + 0 - o)
f(x) / N
T.1L. T.E.

Apa f T (=o0,1], f¥[13] kou f T[3,+).

ii. Exer t.p.to f(1)=1-6-1"+9-1=4 xan1.€.70 f(3)=3-6:3"+9-3=0

iii. Eivar  f'(x) =3x" -12x+9<0 yio 1<x<3.

Apa E = [ ~f'(x)dx =] (-3x° +12x ~9)dv =[ ~x* + 6x> ~0x]

=(27+54-27)—(-1+6-9)=0-(-4) =4 ..
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